
平成３０年度　学校評価(保護者）アンケート結果
　　　市川市立福栄中学校

１、お子さんは、授業が分かりやすいと言っている

Ｈ３０
前期

Ｈ３０
後期

２、お子さんは、わからないことを自分から調べるなど、いろいろなことに興味を持って学習
　にとりくんでいる

Ｈ３０
前期

Ｈ３０
後期

３、お子さんは、家庭学習の習慣が身についている

Ｈ３０
前期

Ｈ３０
後期

確かな学力

※前期と後期の比較
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１、お子さんは、友だちや近所の人などに、自分から進んであいさつをしている

Ｈ３０
前期

Ｈ３０
後期

２、お子さんは自分の役割に責任を持って取り組んでいる

Ｈ３０
前期

Ｈ３０
後期

３、お子さんは、誰とでも優しく関わっている
Ｈ３０
前期

Ｈ３０
後期

豊かな心
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１、お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）体を動かしている

Ｈ３０
前期

Ｈ３０
後期

２、お子さんは、自らの安全（交通事故・けがなど）に気をつけて生活している

Ｈ３０
前期

Ｈ３０
後期

３、お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食生活など）が身についている

Ｈ３０
前期

Ｈ３０
後期

健やかな体
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１、学校は、たより等で学校の様子を十分に保護者に伝えている

Ｈ３０
前期

Ｈ３０
後期

２、学校は、保護者や地域の方が、学校行事等に参加しやすいように努めている

Ｈ３０
前期

Ｈ３０
後期

３、学校は、保護者の思いや願に対して適切に対応している

Ｈ３０
前期

Ｈ３０
後期

信頼される学校
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平成３０年度　学校評価(生徒）アンケート結果
　　　市川市立福栄中学校

１、授業が良くわかる

Ｈ３０
前期

Ｈ３０
後期

２、わからないことがあるときに、図書館やパソコンで、自分から調べたりする

Ｈ３０
前期

Ｈ３０
後期

３、毎日、家庭学習をする

Ｈ３０
前期

Ｈ３０
後期

確かな学力

※前期と後期の比較
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１、友だちや近所の人などに、自分から進んであいさつをしている

Ｈ３０
前期

Ｈ３０
後期

２、まかされた役割に、責任を持って取り組んでいる

Ｈ３０
前期

Ｈ３０
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３、誰とでも優しく関わっている
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１、外で遊ぶ・部活動など、すすんで体を動かしている

Ｈ３０
前期

Ｈ３０
後期

２、交通事故やけがなど、安全に気をつけて生活している

Ｈ３０
前期

Ｈ３０
後期

３、規則正しい生活習慣（睡眠・食生活など）が身についている

Ｈ３０
前期

Ｈ３０
後期

健やかな体
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平成３０年度　学校評価(生徒）アンケート結果 （後期）

　　　市川市立福栄中学校

１、授業が良くわかる

生徒

お子さんは、授業が分かりやすいと言っている

保護者

２、わからないことがあるときに、図書館やパソコンで、自分から調べたりする。

生徒

保護者

３、毎日、家庭学習をする

生徒

お子さんは、家庭学習の習慣が身についている

保護者

確かな学力

※保護者アンケートとの比較

お子さんは、わからないことを自分から調べるなど、いろいろなことに興味を持って学習にとりくんでいる
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１、友だちや近所の人などに、自分から進んであいさつをしている

生徒

お子さんは、友だちや近所の人などに、自分から進んであいさつをしている

保護者

２、まかされた役割に、責任を持って取り組んでいる

生徒

お子さんは自分の役割に責任を持って取り組んでいる

保護者

３、誰とでも優しく関わっている
生徒

お子さんは、誰とでも優しく関わっている

保護者
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１、外で遊ぶ・部活動など、すすんで体を動かしている

生徒

お子さんは、すすんで（外で遊ぶなど）体を動かしている

保護者

２、交通事故やけがなど、安全に気をつけて生活している

生徒

お子さんは、自らの安全（交通事故・けがなど）に気をつけて生活している

保護者

３、規則正しい生活習慣（睡眠・食生活など）が身についている

生徒

お子さんは、規則正しい生活習慣（睡眠・食生活など）が身についている

保護者
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